

## ŠTUDIJSKO SREDIŠČE GRAD VIPOLŽE - v likvidaciji

Dobrovo, Trg 25. maja 2, 5212 Dobrovo v Brdih,

likvidacijska upraviteljica Mojca Treplak, Medana 59 B, 5212 Dobrovo v Brdih

---

### POROČILO O POTEKU LIKVIDACIJSKEGA POSTOPKA

V skladu z določili 415. in 416. člena Zakona o gospodarskih družbah podajam naslednje poročilo o poteku likvidacijskega postopka:

Ustanovitelj javnega zavoda je dne 25.10.2016 sprejel sklep, da se za ŠTUDIJSKO SREDIŠČE GRAD VIPOLŽE - v likvidaciji, Dobrovo, Trg 25. maja 2, 5212 Dobrovo v Brdih, matična številka: 1195549000 (v nadaljnjem besedilu: zavod), izvede redna likvidacija zavoda iz razloga, ker so prenehale potrebe in pogoji za opravljanje registrirane dejavnosti zavoda, za katerega je bil ustanovljen.

Likvidacijska upraviteljica je sestavila začetno likvidacijsko bilanco – bilanco za leto 2016.

Z vpisom začetka prostovoljne likvidacije se je v register vpisalo spremembo firme in vpis spremembe tipa zastopanja. Predlogu za vpis sprememb je bil priložen sklep ustanovitelja zavoda o začetku likvidacije ter izjava likvidacijskega upravitelja z dne 15.11.2016. Za likvidacijskega upravitelja je bila na podlagi sklepa o likvidaciji z dne 25.10.2016 imenovana Mojca Treplak, Medana 59 B, 5212 Dobrovo v Brdih.

Pristojni sodni register Okrožnega sodišča v Novi Gorici je dne 06.12.2016 izdal sklep Srg 2016/49670, s katerim je bil postopek redne likvidacije vpisan v sodni register.

Povzetek dejavnosti in ugotovitve ob zaključku likvidacijskega postopka:

- objava poziva upnikom, da v 30 dneh prijavijo svoje terjatve,
- sredstva oziroma premoženje zavoda:
  - zavod ni nikoli opravljal dejavnosti, za katero je bil ustanovljen, sredstva zavoda so služila zgolj za upravljanje zavoda (izdelava poročil ...) skladno z veljavnimi predpisi, od sprejema sklepa o likvidaciji dalje pa je zavod le še zaključeval s svojim delom v smeri likvidacije,
- poplačilo upnikov:
  - zavod v likvidacijskem postopku ni imel upnikov, nihče tudi ni prijavil terjatev, zavod tudi ni imel obveznosti, razen do svojega ustanovitelja, ki je vse in v celoti poravnal.

Zaposleni:

Na dan začetka likvidacijskega postopka v zavodu ni bilo zaposlenih.

Deponiranje knjig:

Poslovne knjige, knjigovodska dokumentacija in dokumentacija o likvidacijskem postopku se hranijo na Občini Brda kot edinemu ustanovitelju zavoda.

Predlog za razdelitev premoženja oz. likvidacijske mase:

Premoženje oziroma likvidacijska masa zavoda je razdeljeno skladno s sprejetim sklepom ustanovitelja, pri čemer prevzame edini ustanovitelj zavoda Občina Brda preostalo premoženje, po poplačilu vseh obveznosti zavoda, vezano na postopek likvidacije.

Likvidacijski upravitelj ugotavlja zaključek likvidacijskega postopka in predlaga, da se izvede izbris zavoda iz sodnega registra.

Predlog sklepov:

Likvidacijski upravitelj predlaga, da ustanovitelj sprejme poročilo o poteku likvidacijskega postopka, potrdi realizacijo sklepa o razdelitvi premoženja ter sklep o deponiranju poslovnih knjig, knjigovodske dokumentacije in dokumentacije o likvidacijskem postopku pri Občini Brda.

Na podlagi ugotovljenega dejanskega stanja, se izkazuje, da zavod na dan sestave tega poročila nima nobenih sredstev ali premoženja, razen sredstev, ki so razvidna iz bilance in bodo po poplačilu vseh obveznosti zavoda, vezano na postopek likvidacije, pripadala ustanovitelju.

Dobrovo, dne 31.1.2017.

  
Likvidacijski upravitelj:  
Mojca Trešnjak